

# 穿着婚纱去报到 女研究生火了



新娘返回婚礼现场



新娘穿着婚纱在学校递交报到材料 摄影/方浩然

学校的手续,才返回婚礼现场。“我觉得这是一次有趣的体验,在人生这么重要的时刻有这么多人见证姐姐的幸福,而且算是双喜临门,结婚不误学习,真心替姐姐开心。”方浩然接受记者采访时说。

文/本报记者 张巧珍

这组照片的网友“@123木兮”取得了联系。据她介绍,她叫方浩然,新娘子是她姐姐,2012年从西南财经大学毕业,工作几年后,现考入内蒙古财经大学读研究生。当天由于需要去学校递交报到材料,需要录入手纹,所以在婚礼前先赶到学校,办理完

了照片中的这一幕。网友@辽宁新生活:“好幸福,送祝福!”网友@Mr边缘:“看看人家,学业爱情双丰收,我还是个单身狗!”网友@鲸珞:“恭喜啊,以后是校友了。”不少网友围观的同时,纷纷送上满满的祝福。

3月23日,记者与发布

3月20日,一组新娘穿着婚纱到内蒙古财经大学报到的图片在微博上热传,被网友盛赞“最美新娘”“最美理科生”。原来,当天是新娘方女士大喜的日子,原定早晨8时出门,结果收到学校的临时通知,需要上午到学校递交报道手续,于是就有

## 冲刺高考 《名校名师名卷》助你一臂之力

新报讯(记者 靳敏) 高考冲刺又到了最后的关键时刻,考生如何做好冲刺阶段的复习?如何弥补各学科的薄弱环节,在短期内创造高分奇迹?由《北方新报》等全国24家主流媒体倾力邀请河北衡水中学等全国24所顶级名校的120位名师团队联袂打造的“备考宝典”——2017年高考《名校名师名卷》助您一臂之力,赢在高考。

现在已经到了高考的关键时刻,所有的考生都在憋着一股劲,准备最后的发力。越是在这样的关键时刻,越应该找到最佳的学习方法,起到事半功倍的效果。据了解,去年认

真做过高考《名校名师名卷》的学生,都取得了不错的成绩,因为2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。请看例证:其中语文学科100%押中全国II卷“名篇名句默写”三篇文章,2016年全国II卷真题默写《蜀道难》、《阿房宫赋》、《孟子·鱼我所欲也》,在2016年高考《名校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国I卷相似考点很多,其中最受关注的英语作文中,2016年高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,一个是请别人修改应聘申请,这一考题有25

分。2016年高考《名校名师名卷》与全国I卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%;全国II卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%。其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度形似题。全国卷数学科试题I卷有97分,II卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和159%。

2017年《名校名师名卷》每套仅198元,只要认真演练、举一反三,一定会有意外收获。

呼和浩特市销售地址和电话:

金桥开发区北方新报社4楼发行部

电话:6651117

团购电话:

15248127535

包头市销售地址和电话:

昆区乌兰道20号包头日报社办公楼529

电话:0472-2529205

团购电话:

13947259665

乌海市销售地址和电话:

乌海市海勃湾区河西街2号乌海日报一楼业务大厅

电话:2028915

团购电话:

18647332700



到达工地后,工地负责人握着民警的手连连感谢。

## 农民工雨天被困 交警安全送达工地

3月22日,在巴彦淖尔市东源黄河大桥,一群农民工急着上工地,适逢所乘车辆受到交通管制,执勤交警担心雨天不安全,开警车将他们安全送到目的地。

当日11时许,巴彦淖尔市交管支队黄河堤防公路交警大队民警正在东源黄河大桥执勤点执勤,拦截了一辆欲闯禁行的大型客车,经民警询问驾驶人得知,该大型客车要前往黄河大桥以东8公里外的一个工地,送农民工去干活。因黄河堤防公路禁止大货车和大客车上路行驶,大客车驾驶人放下农民工后便返回了。20余名等待去工地的农民工被滞留在现场,冻得瑟瑟发抖,而现场只有工地负责人的一辆皮卡车,一次也仅能接送4人。按照这样计算,至少要往返五六趟才能将这些农民工全部送到工地。黄河堤防公路交警大队教导员梁任述得知情况后,及时赶到这一执勤点,针对当日上午下雨又起雾的特殊情况,为了确保农民工安全,当即派出两辆警车将农民工安全送达工地。

“真是没有想到,今天上午下这么大的雨,你们还专门用警车送大伙儿到工地,你们真是人民的好警察!”到达工地后,工地负责人握着民警的手激动地说道。文·摄影/本报记者 白忠义

### ◎现场短新闻

## 警营添新绿

“小树栽种后,一定要长期有人照料。”“快,给这棵树多浇些水……”3月22日,呼伦贝尔市海拉尔区边检站全体官兵在营区栽种小树苗,绿化警营。

当日,官兵们将营区划分成了绿植区和蔬菜区,破土种植前,该站官兵先对营区的两个区域进行了合理测量与规划,结合本地气候与土壤的实际特点,制定了先栽树育苗、后春耕播种的绿化方案。绿化过程中,官兵们抬苗扶树、挥锹挖土、燃碳化冰、培育新土、提水浇树,大家争先恐后,忙得不亦乐乎……几个小时后,一棵棵小树苗在阳光下盎然挺立,为营区周边再添了一抹鲜亮的春意。

记者了解到,除了栽种绿色,该站还组织官兵“分田地、划任务、明责任”,对新栽的小树进行了“领养”,对划出的蔬菜区进行了划片承包。

文/本报记者 郝儒冰

## 伊利成为全球乳业“双冠王”

新报讯(记者 郑慧英) 3月20日,伊利集团“双喜临门”:一天之内同时在“Brand Finance全球乳业品牌100强”和“2017年度BrandZ中国最具价值品牌100强榜单”获得第一,成为全球乳业品牌“双冠王”。

在国际品牌价值评估权威机构Brand Finance公布的2017年度Brand Finance全球乳制品品牌价值排行榜中,伊利取得亚洲第一的优异排名。其品牌强度指数,更是位居全球第一。这创造了亚洲乳企迄今为止的最好成绩。与此同

时,全球知名传播服务集团WPP发布的2017年度BrandZ中国最具价值品牌100强榜单中,伊利同样强势登顶,蝉联食品类品牌价值第一。

专家表示,从中国第一到全球第一,伊利可谓抒写了一个中国品牌的成长传

奇。而更值得称道的是,在品牌的传奇成长背后,与之相辅相成的是伊利的综合竞争力更是持续强劲提升,达到全球顶尖行列。凭借这一强劲的综合竞争力,伊利一次次刷新了全球乳业的新格局,带领中国乳业闪耀国际舞台。

## 牙龈出血要及时就医

有人早晨起床刷牙漱口出血,有人吃东西时牙出血,有人甚至无缘无故牙都会出血。这是怎么回事呢?这很可能就是牙龈炎或牙周炎的最早、最重要的表现之一。

健康的牙龈表面有完整的黏膜覆盖,即使用力刷牙或进食都不会引起出血。但有些人不注意口腔卫生,在牙齿的颈部常有一些硬的物质存在,医学上称此物为牙结石。牙结石不断与牙龈摩擦而使牙

龈损伤发炎。而牙龈红肿时,一些机械性刺激如刷牙、咀嚼食物,都会使黏膜破损,引起牙龈出血。炎症未及时治疗,反复发作则会进一步发展成为牙周炎。此时牙龈明显红肿,牙龈边缘有溃烂,即使不刷牙,不进食,牙龈也会自动出血。

患了牙龈炎或牙周炎,应该马上去医院检查治疗,作洁治、刮治,去除牙结石。同时患者要加强口腔卫生,掌握正确的刷

牙方法。除牙龈炎和牙周炎外,刷牙方法不正确、残根、残冠、制作不良的牙冠、不良充填物等锐利的边缘刺激牙龈肿胀发炎也可引起牙龈出血。此外,身体缺乏维生素C,一些全身性疾病如白血病、血小板减少性紫癜、血友病以及急慢性肝炎等也都可能出

现牙龈自发性、持续性出血,此时必须及时请内科医生诊治。

内蒙古中医医院口腔科主任张承俊:硕士学位,副主任医师。擅长各种口腔常见病、多发病的诊治,如牙体病、儿童牙病、牙体缺损修复、牙齿拔除、口腔颌面部小肿物切除及外伤处理。

